

DIRIGENTII
ANUL SCOLAR 2020 - 2021

LICEU ZI

Nr. crt.	SPECIALIZAREA	CLASA	DIRIGINTE
1	Tehnician în activități economice	Clasa a IX-a AE	Tontea Dan
2	Tehnician în silvicultură și exploatare forestiere / Tehnician ecolog și protecția calității mediului	Clasa a X-a Ec	Bobariu Laura Ioana
3	Tehnician în activități economice	Clasa a X-a AE	Potinteu Narcisa
4	Tehnician în automatizări	Clasa a XI-a A	Petrea Corina
5	Tehnician în activități economice	Clasa a XI-a AE	Corches Daniela
6	Tehnician în silvicultură și exploatare forestiere / Tehnician ecolog și protecția calității mediului	Clasa a XII-a Ec / S	Pașca Marcel
7	Tehnician în activități economice	Clasa a XII-a AE	Avram Rodica

LICEU SERAL

Nr. crt.	SPECIALIZAREA	CLASA	DIRIGINTE
	Tehnician în gastronomie	Clasa a IX-a	Burz Dan
2	Tehnician ecolog și protecția calității mediului	Clasa a X-a Ec	Vesa Niculina
3	Tehnician electromecanic	Clasa a XI-a EM	Lobont Antoaneta
4	Tehnician în prelucrarea lemnului	Clasa a XI-a PL	Culda Constantin
5	Tehnician în industria textilă	Clasa a XI-a IT	Mates Daniela
6	Tehnician în industria textilă	Clasa a XI-a IT	Mihet Amalia
7	Tehnician în silvicultură și exploatare forestiere	Clasa a XII-a S	Potinteu Alina
8	Tehnician în gastronomie	Clasa a XII-a TG	David Liliana
9	Tehnician electromecanic	Clasa a XII-a EM	Giurgiu Adela
10	Tehnician în prelucrarea lemnului	Clasa a XIII-a PL	Stan Dan
11	Tehnician în gastronomie	Clasa a XIII-a TG	Cotisel Geta
12	Tehnician electromecanic	Clasa a XIII-a EM	Cozma Ioan
13	Tehnician în industria textilă	Clasa a XIII-a IT	Marian Iulian

ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL

Nr. crt.	SPECIALIZAREA	CLASA	DIRIGINTE
1	Ospatar (chelner) vânzator în unități de alimen.	Clasa a IX-a TA	Buzgar Carmen
2	Electromecanic utilaje și instalații industriale	Clasa a IX-a EM	Bendea Claudiu
3	Pădurar/Mecanica utilaje și instalații în industrie	Clasa a IX-a S/M	Motora Vasile
4	Pădurar	Clasa a X-a S	Stan Maria
5	Ospatar (chelner) vânzator în unități de alimen.	Clasa a X-a TA	Miheș Alina
6	Electromecanic utilaje și instalații industriale	Clasa a X-a EM	Zbercea Niculina
7	Electromecanic utilaje și instalații industrial/ Ospatar (chelner) vânzator în unități de alimen.	Clasa a XI-a EM/TA	Goia Daniela

ÎNVĂȚĂMÂNT POSTLICEAL – TAXĂ

	SPECIALIZAREA	CLASA	DIRIGINTE
1.	Tehnician exploatare forestiere	Anul I PL	
2.	Tehnician exploatare forestiere	Anul II PL	Crețu Radu Dan